



Состоялась встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации и Комиссара Совета Европы по правам человека



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел рабочую встречу с Комиссаром Совета Европы по правам человека Нилом Муйжниексом, в ходе которой обсуждены направления будущей работы Комиссара в отношении России и его дальнейшие визиты. В частности, Комиссару представлена информация о ходе и результатах расследования уголовных дел по фактам убийства Анны Политковской, Натальи Эстемировой и Пола Хлебникова, а также дел, по которым вынесены решения Европейского Суда по правам человека. Муйжниекс отметил, что на посту Комиссара Совета Европы по правам человека намерен сосредоточиться на работе по развитию тесного взаимодействия с компетентными органами тех государств, граждане которых наиболее часто обращаются за защитой своих прав в Европейский Суд, в том числе планирует посетить Северо-Кавказский регион Российской Федерации в целях мониторинга сложившейся там ситуации с правами человека. Со стороны Следственного комитета России представлены данные о позитивных изменениях на данном направлении, достигнутых



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

несмотря на объективные сложности. Так, упомянуто создание на Северном Кавказе под патронажем Председателя Следственного комитета России Центра генетических исследований, что позволило оперативно проводить сложные молекулярные экспертизы, а также формирование межведомственных рабочих групп, включающих сотрудников МВД, ФСБ и СК России. Кроме того, Комиссар проинформирован о мерах, принимаемых Следственным комитетом России по борьбе с преступлениями, совершаемыми сотрудниками правоохранительных органов. В связи с этим российской стороной даны пояснения по работе организованных на уровне федеральных округов специализированных следственных подразделений СК России, занятых расследованием уголовных дел в отношении специальных субъектов. В завершение встречи стороны обсудили перспективы проводимой в России реформы правоохранительных органов и судебной системы. В ходе встречи Александр Бастрыкин подчеркнул особую важность контактов с Советом Европы по правам человека, отметив, что это взаимодействие строится на конструктивной основе, в рамках взаимовыгодного диалога.

23 Октября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517655>